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FY2020 Annual General Meeting of Shareholders: Questionnaire Results

Shareholders’ attributes

I Gender | Age | AGM attendance
Female 10th3% —\
6th 3% —
5th
' 4th 10%
21% 3%
3rd
50's 40's 23%
23% 35%

I Reason to invest

Management
philosophy
0
15% Growth
potential
Shareholder 21%
incentives
16%
Profitabilit
Share price = aol v
12% 18
° Dividend
18%

General Meeting of Shareholders

The Company’s | Q&A | Conducting meetings
response to COVID-19
Bad 0% Bad 0%

Very bad 0%

Good Very good
50% 50%

I Motivation to participate

Exercise
voting rights

22%

Understand

Very bad 0% ——\

Very good
47 %

| Live streaming

Bad 0% —
Very bad 0%

Very bad 0% I

Good Very good
44% 50%

Reason to watch
the live streaming video

Interested in onlyI part of AGM 0%

major businesses ;;?)/d
0 (0 Save time
= Gain an and money Contagion of
understanding 18% COVID-19

of management
philosophy and
officers

20% 37%

Confirm business
performance

| Preferred format

Other 0% —\

Very good
75%

| Preferred day

Weekday
3%

-

Any day
23%
Live streaming Saturday
43% 43%
Sunday/
national holiday
30%

35%

Have no time to
go to the venue

29% 3 distance

the venue

18%

Main comments

M | was once again impressed by Mr. Kumagai's unchanging attitude and clear answers to
questions.

M The best ever. It was good that the time duration was short.

M | expect to see continued growth.

Thank you for answering the questionnaire.
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